

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 11 «Актуальні питання державно-церковних відносин»
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 8 семестр, 4 кредитів ЄКТС Заочна: 5 курс, 10 семестр, 4 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 120 год. (16 год. лекції / 12 год. практичні) Заочна: 120 год. (12 год. лекції / 12 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії та історії держави і права
Автор ОК	Кандидат політичних наук, доцент кафедри теорії та історії держави і права Кравчук Микола Артемович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Курс має міждисциплінарний характер та вивчається на основі знань, які були отримані студентами при вивченні такої базової дисципліни, як теорія держави і права, має структурно-логічні зв'язки з галузевими юридичними дисциплінами (права людини в умовах глобалізації, конституційне право України, адміністративне право України).
Що буде вивчатися	Поняття та загальні засади формування та розвитку державно-церковних відносин; види релігійних організацій та основи їх правового статусу; принципи взаємовідносин держави і релігійних організацій; основні моделі державно-церковних відносин; оптимізація державно-церковних відносин на сучасному етапі
Чому це цікаво/треба вивчати	Україна – багатоконфесійна держава і надання студентам теоретичних і прикладних знань про вітчизняний досвід взаємовідносин між державою і церквою та розв'язання міжконфесійних конфліктів є актуальним. Пошук шляхів більш досконалого регулювання державно-церковних відносин.
Чому можна навчитися	Програмні результати навчання (ПРН)

<p>(результати навчання)</p>	<p>ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.</p> <p>ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p>ПРН 16. Демонструвати вміння користуватися комп'ютерними програмами, необхідними у професійній діяльності.</p> <p>ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні компетентності:</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів);</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій;</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.</p> <p>Фахові компетентності:</p> <p>ФК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів;</p> <p>ФК3. Цінування честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи;</p> <p>ФК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p>

